
Vil færre, flere eller omtrent like mange mene at det er «meget nødvendig» med et norsk forsvar i 2020, 
sammenlignet med i 2019?

Rangering på spørsmål: 24.q5 1 / 

Plassering (spørsmål)  Accuracy Hvor langt unna de andre deltagerne? Plassering (totalt)
1 -0,09 -0,09 8
1 -0,09 -0,09 19
1 -0,09 -0,09 103
1 -0,09 -0,09 131
1 -0,09 -0,09 143
1 -0,09 -0,09 164
1 -0,09 -0,09 189
1 -0,09 -0,09 193
1 -0,09 -0,09 201
1 -0,09 -0,09 208
1 -0,09 -0,09 220
1 -0,09 -0,09 228
1 -0,09 -0,09 239
1 -0,09 -0,09 240
1 -0,09 -0,09 249
1 -0,09 -0,09 259
1 -0,09 -0,09 270
1 -0,09 -0,09 271
1 -0,09 -0,09 281
1 -0,09 -0,09 288
1 -0,09 -0,09 293
1 -0,09 -0,09 294
1 -0,09 -0,09 313
1 -0,09 -0,09 323
1 -0,09 -0,09 324
1 -0,09 -0,09 333
1 -0,09 -0,09 341
1 -0,09 -0,09 343
1 -0,09 -0,09 354
1 -0,09 -0,09 366
1 -0,09 -0,09 372
1 -0,09 -0,09 378
1 -0,09 -0,09 400
1 -0,09 -0,09 420
1 -0,09 -0,09 425
1 -0,09 -0,09 440
1 -0,09 -0,09 443
1 -0,09 -0,09 457
1 -0,09 -0,09 473
1 -0,09 -0,09 479
1 -0,09 -0,09 488
1 -0,09 -0,09 491
1 -0,09 -0,09 496
1 -0,09 -0,09 503
1 -0,09 -0,09 515
1 -0,09 -0,09 518
1 -0,09 -0,09 522
1 -0,09 -0,09 525
1 -0,09 -0,09 534



Vil færre, flere eller omtrent like mange mene at det er «meget nødvendig» med et norsk forsvar i 2020, 
sammenlignet med i 2019?

Rangering på spørsmål: 24.q5 2 / 

1 -0,09 -0,09 538
1 -0,09 -0,09 551
1 -0,09 -0,09 563
1 -0,09 -0,09 567
1 -0,09 -0,09 570
1 -0,09 -0,09 572
1 -0,09 -0,09 576
1 -0,09 -0,09 583
1 -0,09 -0,09 594
1 -0,09 -0,09 601
1 -0,09 -0,09 605
1 -0,09 -0,09 611
1 -0,09 -0,09 612
1 -0,09 -0,09 616
1 -0,09 -0,09 629
1 -0,09 -0,09 630
1 -0,09 -0,09 638
1 -0,09 -0,09 648
1 -0,09 -0,09 653
1 -0,09 -0,09 660
1 -0,09 -0,09 667
1 -0,09 -0,09 682
1 -0,09 -0,09 684
1 -0,09 -0,09 691
1 -0,09 -0,09 696
1 -0,09 -0,09 698
1 -0,09 -0,09 713
1 -0,09 -0,09 715
1 -0,09 -0,09 722
1 -0,09 -0,09 729
1 -0,09 -0,09 736
1 -0,09 -0,09 749
1 -0,09 -0,09 751
1 -0,09 -0,09 752
1 -0,09 -0,09 761
1 -0,09 -0,09 763
1 -0,09 -0,09 766
1 -0,09 -0,09 769
1 -0,09 -0,09 773
1 -0,09 -0,09 775
1 -0,09 -0,09 778
1 -0,09 -0,09 781
1 -0,09 -0,09 782
1 -0,09 -0,09 783
1 -0,09 -0,09 794
1 -0,09 -0,09 795
1 -0,09 -0,09 801
1 -0,09 -0,09 802
1 -0,09 -0,09 803
1 -0,09 -0,09 812



Vil færre, flere eller omtrent like mange mene at det er «meget nødvendig» med et norsk forsvar i 2020, 
sammenlignet med i 2019?

Rangering på spørsmål: 24.q5 3 / 

1 -0,09 -0,09 815
1 -0,09 -0,09

102 -0,0899 -0,0899
103 -0,0896 -0,0896
104 -0,0887 -0,0887
105 -0,0875 -0,0875
106 -0,085 -0,085
106 -0,085 -0,085
106 -0,085 -0,085
109 -0,0839 -0,0839
110 -0,0832 -0,0832
111 -0,0815 -0,0815
112 -0,08 -0,08
112 -0,08 -0,08
112 -0,08 -0,08
112 -0,08 -0,08
112 -0,08 -0,08
112 -0,08 -0,08
112 -0,08 -0,08
119 -0,0775 -0,0775
119 -0,0775 -0,0775
119 -0,0775 -0,0775
119 -0,0775 -0,0775
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
123 -0,07 -0,07
147 -0,0692 -0,0692
148 -0,0666 -0,0666
149 -0,065 -0,065



Vil færre, flere eller omtrent like mange mene at det er «meget nødvendig» med et norsk forsvar i 2020, 
sammenlignet med i 2019?

Rangering på spørsmål: 24.q5 4 / 

149 -0,065 -0,065
149 -0,065 -0,065
152 -0,065 -0,065
152 -0,065 -0,065
152 -0,065 -0,065
152 -0,065 -0,065
156 -0,0575 -0,0575
156 -0,0575 -0,0575
156 -0,0575 -0,0575
156 -0,0575 -0,0575
156 -0,0575 -0,0575
156 -0,0575 -0,0575
156 -0,0575 -0,0575
156 -0,0575 -0,0575
156 -0,0575 -0,0575
165 -0,05 -0,05
165 -0,05 -0,05
165 -0,05 -0,05
165 -0,05 -0,05
165 -0,05 -0,05
165 -0,05 -0,05
165 -0,05 -0,05
165 -0,05 -0,05
165 -0,05 -0,05
165 -0,05 -0,05
165 -0,05 -0,05
165 -0,05 -0,05
165 -0,05 -0,05
165 -0,05 -0,05
165 -0,05 -0,05
180 -0,05 -0,05
180 -0,05 -0,05
180 -0,05 -0,05
180 -0,05 -0,05
180 -0,05 -0,05
180 -0,05 -0,05
180 -0,05 -0,05
180 -0,05 -0,05
180 -0,05 -0,05
180 -0,05 -0,05
180 -0,05 -0,05
191 -0,0475 -0,0475
192 -0,0475 -0,0475
193 -0,045 -0,045
193 -0,045 -0,045
193 -0,045 -0,045
193 -0,045 -0,045
193 -0,045 -0,045
193 -0,045 -0,045
199 -0,0419 -0,0419



Vil færre, flere eller omtrent like mange mene at det er «meget nødvendig» med et norsk forsvar i 2020, 
sammenlignet med i 2019?

Rangering på spørsmål: 24.q5 5 / 

200 -0,0416 -0,0416
201 -0,04 -0,04
201 -0,04 -0,04
201 -0,04 -0,04
201 -0,04 -0,04
201 -0,04 -0,04
201 -0,04 -0,04
207 -0,04 -0,04
207 -0,04 -0,04
207 -0,04 -0,04
207 -0,04 -0,04
207 -0,04 -0,04
207 -0,04 -0,04
207 -0,04 -0,04
207 -0,04 -0,04
207 -0,04 -0,04
207 -0,04 -0,04
207 -0,04 -0,04
218 -0,0322 -0,0322
219 -0,032 -0,032
220 -0,0275 -0,0275
221 -0,0275 -0,0275
221 -0,0275 -0,0275
221 -0,0275 -0,0275
221 -0,0275 -0,0275
221 -0,0275 -0,0275
221 -0,0275 -0,0275
221 -0,0275 -0,0275
221 -0,0275 -0,0275
229 -0,025 -0,025
229 -0,025 -0,025
229 -0,025 -0,025
229 -0,025 -0,025
233 -0,0208 -0,0208
234 -0,0175 -0,0175
234 -0,0175 -0,0175
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01



Vil færre, flere eller omtrent like mange mene at det er «meget nødvendig» med et norsk forsvar i 2020, 
sammenlignet med i 2019?

Rangering på spørsmål: 24.q5 6 / 

236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
236 -0,01 -0,01
256 -0,005 -0,005
256 -0,005 -0,005
256 -0,005 -0,005
256 -0,005 -0,005
256 -0,005 -0,005
261 0 0
261 0 0
261 0 0
261 0 0
261 0 0
261 0 0
261 0 0
261 0 0
261 0 0
261 0 0
261 0 0
261 0 0
273 1,38778E-17 1,38778E-17
273 1,38778E-17 1,38778E-17
273 1,38778E-17 1,38778E-17
273 1,38778E-17 1,38778E-17
273 1,38778E-17 1,38778E-17
273 1,38778E-17 1,38778E-17
279 0,0025 0,0025
280 0,0025 0,0025
280 0,0025 0,0025
280 0,0025 0,0025
280 0,0025 0,0025
284 0,01 0,01
284 0,01 0,01
284 0,01 0,01
284 0,01 0,01
284 0,01 0,01
284 0,01 0,01
284 0,01 0,01
291 0,01 0,01
291 0,01 0,01
291 0,01 0,01
291 0,01 0,01
291 0,01 0,01
291 0,01 0,01
291 0,01 0,01
291 0,01 0,01
299 0,0113 0,0113



Vil færre, flere eller omtrent like mange mene at det er «meget nødvendig» med et norsk forsvar i 2020, 
sammenlignet med i 2019?

Rangering på spørsmål: 24.q5 7 / 

300 0,0257 0,0257
301 0,0325 0,0325
302 0,035 0,035
302 0,035 0,035
302 0,035 0,035
302 0,035 0,035
302 0,035 0,035
302 0,035 0,035
308 0,035 0,035
308 0,035 0,035
308 0,035 0,035
308 0,035 0,035
308 0,035 0,035
308 0,035 0,035
308 0,035 0,035
315 0,04 0,04
315 0,04 0,04
315 0,04 0,04
315 0,04 0,04
315 0,04 0,04
315 0,04 0,04
315 0,04 0,04
315 0,04 0,04
315 0,04 0,04
315 0,04 0,04
315 0,04 0,04
315 0,04 0,04
315 0,04 0,04
328 0,0425 0,0425
328 0,0425 0,0425
328 0,0425 0,0425
328 0,0425 0,0425
332 0,0544 0,0544
333 0,055 0,055
333 0,055 0,055
333 0,055 0,055
333 0,055 0,055
333 0,055 0,055
333 0,055 0,055
339 0,0622 0,0622
340 0,0625 0,0625
341 0,0676 0,0676
342 0,07 0,07
342 0,07 0,07
342 0,07 0,07
342 0,07 0,07
342 0,07 0,07
342 0,07 0,07
342 0,07 0,07
342 0,07 0,07



Vil færre, flere eller omtrent like mange mene at det er «meget nødvendig» med et norsk forsvar i 2020, 
sammenlignet med i 2019?

Rangering på spørsmål: 24.q5 8 / 

342 0,07 0,07
342 0,07 0,07
352 0,0725 0,0725
353 0,08 0,08
353 0,08 0,08
353 0,08 0,08
353 0,08 0,08
353 0,08 0,08
353 0,08 0,08
353 0,08 0,08
353 0,08 0,08
353 0,08 0,08
353 0,08 0,08
353 0,08 0,08
353 0,08 0,08
365 0,0832 0,0832
366 0,09 0,09
366 0,09 0,09
366 0,09 0,09
366 0,09 0,09
370 0,0925 0,0925
371 0,095 0,095
372 0,11 0,11
372 0,11 0,11
372 0,11 0,11
375 0,11 0,11
375 0,11 0,11
375 0,11 0,11
375 0,11 0,11
375 0,11 0,11
375 0,11 0,11
381 0,1129 0,1129
382 0,1148 0,1148
383 0,115 0,115
383 0,115 0,115
383 0,115 0,115
386 0,1225 0,1225
387 0,1225 0,1225
388 0,1278 0,1278
389 0,1296 0,1296
390 0,1325 0,1325
390 0,1325 0,1325
390 0,1325 0,1325
393 0,1334 0,1334
394 0,1345 0,1345
395 0,135 0,135
395 0,135 0,135
397 0,1408 0,1408
398 0,144 0,144
399 0,1478 0,1478



Vil færre, flere eller omtrent like mange mene at det er «meget nødvendig» med et norsk forsvar i 2020, 
sammenlignet med i 2019?

Rangering på spørsmål: 24.q5 9 / 

400 0,1525 0,1525
401 0,16 0,16
401 0,16 0,16
401 0,16 0,16
401 0,16 0,16
401 0,16 0,16
401 0,16 0,16
401 0,16 0,16
401 0,16 0,16
401 0,16 0,16
410 0,16 0,16
411 0,1625 0,1625
411 0,1625 0,1625
413 0,17 0,17
413 0,17 0,17
413 0,17 0,17
413 0,17 0,17
413 0,17 0,17
413 0,17 0,17
413 0,17 0,17
413 0,17 0,17
413 0,17 0,17
413 0,17 0,17
413 0,17 0,17
424 0,1825 0,1825
425 0,1925 0,1925
426 0,2 0,2
426 0,2 0,2
426 0,2 0,2
429 0,2225 0,2225
430 0,235 0,235
431 0,27 0,27
431 0,27 0,27
431 0,27 0,27
431 0,27 0,27
431 0,27 0,27
431 0,27 0,27
431 0,27 0,27
431 0,27 0,27
431 0,27 0,27
431 0,27 0,27
441 0,2709 0,2709
442 0,2725 0,2725
442 0,2725 0,2725
444 0,2725 0,2725
444 0,2725 0,2725
446 0,28 0,28
446 0,28 0,28
446 0,28 0,28
446 0,28 0,28



Vil færre, flere eller omtrent like mange mene at det er «meget nødvendig» med et norsk forsvar i 2020, 
sammenlignet med i 2019?

Rangering på spørsmål: 24.q5 10 / 

446 0,28 0,28
451 0,2925 0,2925
452 0,31 0,31
452 0,31 0,31
454 0,3325 0,3325
455 0,335 0,335
455 0,335 0,335
457 0,3425 0,3425
458 0,355 0,355
459 0,3728 0,3728
460 0,4 0,4
460 0,4 0,4
460 0,4 0,4
460 0,4 0,4
460 0,4 0,4
460 0,4 0,4
460 0,4 0,4
460 0,4 0,4
468 0,4004 0,4004
469 0,4025 0,4025
469 0,4025 0,4025
471 0,41 0,41
471 0,41 0,41
473 0,4725 0,4725
473 0,4725 0,4725
473 0,4725 0,4725
473 0,4725 0,4725
473 0,4725 0,4725
478 0,475 0,475
479 0,55 0,55
479 0,55 0,55
479 0,55 0,55
479 0,55 0,55
479 0,55 0,55
479 0,55 0,55
479 0,55 0,55
479 0,55 0,55
479 0,55 0,55
479 0,55 0,55
479 0,55 0,55
490 0,5525 0,5525
490 0,5525 0,5525
490 0,5525 0,5525
493 0,56 0,56
493 0,56 0,56
493 0,56 0,56
496 0,6325 0,6325
496 0,6325 0,6325
498 0,6848 0,6848
499 0,72 0,72



Vil færre, flere eller omtrent like mange mene at det er «meget nødvendig» med et norsk forsvar i 2020, 
sammenlignet med i 2019?

Rangering på spørsmål: 24.q5 11 / 

499 0,72 0,72
499 0,72 0,72
502 0,7225 0,7225
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91
503 0,91 0,91


	SpmRangeringUtenNavnMedTotal

